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Legenda

La partitura non ¢ scritta in suoni reali.
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Le diteggiature proposte per i suoni multifonici
si trovano in partitura
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suono “rotto”. Questo multifonico
si ottiene sovrapponendo
gli armonici di una fondamentale
grave.

In questo cluster, si preferiscano
gli armonici gravi.

armonici su una note pedale

solo soffio, senza suono

fra suono e soffio

slap

Légende

La partition n’est pas écrite en sons réels.
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Les doigtés proposés pour les sons multiphniques
se trouvent dans la partition
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son “fendu”. Ce multiphonique
est obtenu par la superposition
des harmoniques d’une fondamen-
tale grave.

Dans ce cluster, privilégiez les
harmoniques graves.

harmoniques sur une note pédale

souffle uniquement, sans son

entre son et souffle

slap

Performance notes

The score 1s not written in actual sounds.
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The suggested fingerings for multiphonics are to

be found in the score
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“broken” sound. This multiphon-
ic is obtained by superposing the
harmonics of a low fundamental.
The range in which this cluster
is to be played is the low one.

harmonics on a pedal tone

blowing only

“airy” sound

slap
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trillo sulla stessa nota,
alternando le due diteg-
giature indicate qui di
seguito:
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I’alternanza delle due
diteggiature si “desin-
cronizza”, lasciando
cosi apparire la nota
indicata fra parentesi.

alternanza di tre note :
tra le due note alla
stessa altezza ,lanotafra
parentesi appare chiara-
mente.
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trille sur la méme note,
en alternant les deux
doigtées indiqués
ci-dessous :
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I’alternance des deux
doigtés se fait moins
synchrone, en laissant
apparaitre la note indi-
quée entre parentheses.

alternance de trois notes :
entre les deux notes a
méme hauteur, la note
entre parentheses ap-
parait clairement.

tr

trill on the same note,
alternating the following
fingerings :
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the two fingerings are
alternated in a less and
less synchronized way :
the note in brackets
starts to appear.

alternating of three notes :
between the two notes of
the same pitch, the note
in brackets appears
clearly.
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